





This is to certify that

Mercury Walch Pty Ltd

5 Bowen Road Moonah Tasmania Australia

having been assessed by Telarc Limited and having been found to operate a quality management system conforming to

ISO 9001:2015 is hereby designated

Telarc Registered

for the following goods and services

No. 2627



The supply of design, prepress, printing and finishing services for sheeted paper and paperboard products, including labels, food contact packaging, envelopes and specialist book binding services



Certificate Issued: Current Registration: 25 November 2022

Original Registration:

25 November 2013 10 November 2025

Acting Chairperson

Vikki Brannagan

25 November 2022

Expiry Date: Chief Executive

Philip Cryer





Quality ISO 9001













Registration Number: 2627

Certificate Issued: 25 November 2022





Site Details:

Organisation	Address	Suburb	City	
Mercury Walch Pty Ltd - (13580)				
Mercury Walch Pty Ltd	5 Bowen Road	Moonah	Tasmania	ΑU



Scope of certification:

The supply of design, prepress, printing and finishing services for sheeted paper and paperboard products, including labels, food contact packaging, envelopes and specialist book binding services





